

深入学习提内功 不忘初心踏征程

登封市教体局主题教育10月份“读书班”开班

本报讯 10月14日,登封市教体局“不忘初心、牢记使命”主题教育10月份“读书班”在该局东三楼会议室进行。

在学习班上,全体与会人员观看了视频《信仰的力量》《我们走在大路上》,班子成员弋桂娟领学了新中国史《回望红旗渠》《中国共产党简史》等内容,并带头分享了心得体会;刘云霞、邓殿勇分别为大家讲述了《初心为民 习近平与一辆二八自行车的故事》和《回顾光辉历史,解读新中国历程》;教体局机关干部董玉鹏、武振亚、郑跃鹏、段要军、卢慧晓和燕晓鹏等分别结合自己的工作和学习感悟做了交流发言。

在交流中,与会人员纷纷表示在教体系统“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中,坚定了自己政治信仰,明确了前进方向,今后会继续在“知”上下功夫,在“行”上见真心。

据悉,登封市教体局“不忘初心、牢



记使命”主题教育活动10月份“读书班”在14日、15日采用集中学习,其余时间要求自学为主等形式,做到深学深

思相结合,学与悟相结合,融会贯通,学以致用。

登封融媒记者 孙淑霞 文/图

登封市通达路小学 观《中国机长》 强“教育初心”

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,推进主题教育不断往深里走、往实里走、往心里走,真正用以武装头脑,指导实践,激发行业初心,激发责任担当意识,10月12日下午放学后,通达路小学组织全体教师于登封国际影城观看了震撼人心的《中国机长》。观影过程中,一幕幕感人的场面令大家由衷地赞叹中国好机长和乘务人员敬畏生命、敬畏职责的精神。

登封融媒记者 孙淑霞

唐庄镇中心小学 争做新时代好队员 我与祖国共成长

本报讯 10月12日下午,唐庄镇中心小学在学校操场举行“红领巾心向党”新生入队仪式。

仪式上,全体立正,出队旗,敬队礼;五年级优秀少先队员为新队员佩戴红领巾;全体少先队员齐唱队歌《我们是共产主义接班人》;校长为各中队授旗;辅导员老师带领全体队员宣誓。

本次新队员入队仪式的开展,增强了一年级新少先队员的光荣感和自豪感,同时也展示了唐庄镇中心小学少先队员们乐观、积极向上的精神风貌。

登封融媒记者 孙淑霞

北区小学 骨干教师展风采 引领示范促成长

本报讯 研韵飘香香如故,拾阶而上提素养。为了加强教师队伍建设,浓厚教学、教研氛围,发挥骨干教师的示范作用,促进全体教师的抱团成长,自10月14日起,北区小学将开展为期一周的新学年首轮课例研讨活动。

登封融媒记者 孙淑霞

嵩阳实验幼儿园 感受来自家乡的文化魅力

本报讯 为深化“不忘初心、牢记使命”主题教育实践活动,10月12日下午,嵩阳实验幼儿园组织全体党员和班子成员探访非物质文化遗产项目——登封窑,感受千年的精湛工艺,领略不忘初心的匠人传奇,近距离感受来自家乡的文化魅力。登封融媒记者 孙淑霞

蓓蕾幼儿园 举行“喜逢盛世” 秋季丰收亲子活动

本报讯 近日,嵩阳办蓓蕾幼儿园举行“喜逢盛世”秋季丰收亲子活动,主题活动从粮食、树叶、果实等自然材料进行的亲子创意制作开始,认知、探索,了解品种丰富的秋季作物,追溯食物本来的模样。

该活动还进行了农事体验游戏:运粮食、择花生和手工玉米脱粒比赛;在游戏中体验农事劳动的快乐。

登封融媒记者 孙淑霞

新闻1+1

观摩引领指导 促进共同提高

本报讯 10月12日上午,登封市教体局安全科科长贺桃辉带领第四巡回指导组成员前往徐庄镇中心学校观摩指导“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况。

徐庄镇中心学校主题教育活动内容

呈现在七块展板上,每张展板配有图片和文字说明,徐庄镇中心学校工作人员详细介绍了每块展板的时间、内容、活动形式及活动带来的影响,随后,指导组前往徐庄镇中心学校会议室查阅相关

档案,并询问具体情况。指导组对徐庄镇中心学校开展的活动表示认可并给予高度评价。

登封融媒记者 孙淑霞

通讯员 张素粉 郑方

第四届登封市少先队 辅导员风采大赛圆满落幕

本报讯 10月10日下午,为期两天的第四届登封市少先队辅导员风采大赛圆满落幕。来自登封市各乡镇区办中心学校和局直小学推荐的少先队辅导员选手30多名,在登封市书院河路小学润爱厅参加了风采展示活动。

本届赛事共分三个部分:少先队辅导员参赛选手进行少先队活动

课的说课活动;参赛选手围绕少先队有关知识闭卷测试;参赛选手进行才艺展示。通过综合评比,对获奖者进行表彰。

经过激烈的角逐,大赛评选出特等奖1名、一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名和优秀教师奖数名。

据悉,该赛事由共青团登封市

委、登封市教体局、登封市少工委联合举办,旨在通过风采展示和广泛宣传,培养出一大批热爱儿童、热爱少先队事业,知识广博、业务精湛、富有创新精神和创造能力的少先队辅导员,促进辅导员职业成长,推动登封市少先队事业更大的发展。

登封融媒记者 孙淑霞

登封市化学教研基地中心组 赴外国语高中调研

本报讯 10月10日上午,登封市教研室化学教研员陈玲带领高中化学学科教研基地中心组成员一行五人对外国语高中高三化学复习备考工作进行了诊断性调研督导。

基地组老师兵分五路深入课堂认真观摩了9名化学教师执教的专题复习课,老师们充满激情、认真负责的教学态度和同学们饱满的精神状态,受到了基地老师的一致好评。

在随后长达两个多小时的课堂反馈环节,基地老师们分别结合实例对一轮复习提出了一些可行性建议:要立足教材、夯实基础、帮助学生形成知识网络;要注重总结归纳,思维建模,提高学生解题能力;要注重课堂效果,选题要有梯度,讲解要有深度,学会抓问题本质,将复杂问题简单化,抽象问题程序化;要关注学情,学会换位思考,做好检查督促,及时发现学生复习

漏洞,在师生交流中对学生尤其是特优生进行学法指导,提高复习效益。

外国语高中校长曹四清等全程参与调研活动,并要求老师们聚焦思悟课堂,结合课堂反馈的意见和建议,认真反思,在充分学习、研讨的基础上进行探索和实践,采取有效措施,优化复习备考策略,为外国语高中教学质量的提升竭尽全力。

登封融媒记者 孙淑霞 通讯员 陈玲